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KALENDARIUM 
 
Poniższe kalendarium jest planem ogólnym na bieżący rok formacyjny. Może on 
jeszcze ulegać zmianom. Aktualne informacje podawane będą poprzez pary 
rejonowe, a także na naszej stronie internetowej http://torun.oaza.pl/dk  

 

 

 30 grudnia 2011 r. (pt.) – Święto Świętej Rodziny (w rejonach, parafiach) 

 31 grudnia 2011 r. (so.) – Bal Sylwestrowy w Zamku Bierzgłowskim 

(organizuje Diakonia Ewangelizacji) 

 

 

 

 

 

 

 28 stycznia 2012 r. (so.) – Bal Karnawałowy DK (organizuje rejon Bielany) 

 23-25 lutego 2012 r. (czt.-pt.-so.) – Rekolekcje Wielkopostne DK 

 21 kwietnia 2012 r. (so.) – Dzień Wspólnoty DK (spotkanie miesięczne) 

 19 maja 2012 r. (so.) – Ogólnopolska Pielgrzymka DK do Kalisza 

 03 czerwca 2012 r. (ni.) – II Toruński Marsz dla Życia i Rodziny (organizuje 

Diakonia Ewangelizacji) 

 16 czerwca 2012 r. (so.) – Diecezjalne Zakończenie Roku Formacyjnego DK 
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WIEŚCI Z DIECEZJI 
 
Słowo pary diecezjalnej 

 
Choć nie siądziemy z Wami  

przy białym obrusie, 
lecz się duchowo łączymy w Chrystusie! 

 
Stajemy we wspólnocie przy żłóbku 
narodzonego Syna Bożego, jak 
pastuszkowie, aby przy Nim doświad-
czyć ogromnej radości i od Niego 
zaczerpnąć mocy płynącej z nie-
skończonej Bożej Miłości! Jezus przy-
szedł do każdego i każdej z nas! 
 
Pragniemy życzyć Wam, aby podczas 
wigilijnej wieczerzy Chrystus zawitał 
do Waszych rodzin i pozostał w nich 
na zawsze! Aby u wrót Bożego Naro-
dzenia w czasie Pasterki – nakarmił 

Was swoim Eucharystycznym Ciałem, które jest odwiecznym Słowem Boga. 
Niech Ono da Wam moc do bycia Jego świadkami aż po krańce ziemi! 
Niechaj Święta Rodzina pomaga Wam w przezwyciężaniu wszelkich 
życiowych trudności! 
 
Takimi życzeniami witaliśmy diecezjalną wspólnotę Domowego Kościoła w roku 
2009, podczas Świąt Bożego Narodzenia, jakie wypadały po pierwszym roku na-
szej posługi pary diecezjalnej. Obecnie, kiedy nasza kadencja po 3,5 roku 
dobiega końca, te same słowa chcemy Wam dedykować ponownie. Nie straciły 
bowiem niczego ze swoje aktualności, tak samo jak nie zmieniło się nasze do 
wspólnoty Domowego Kościoła odniesienie. Ciągle i nieustannie życzymy Wam 
wyłącznie tego co najlepsze! A nie mając niczego, co byłoby cenniejsze od 
Chrystusa, tylko Słowo Wcielone możemy Wam nieustannie powierzać i Was 
nieustannie powierzać Jemu – naszemu Panu i Zbawicielowi Jezusowi 
Chrystusowi! Prosimy – trwajmy we wzajemnej modlitwie za siebie: rodzina za 
rodzinę, krąg za krąg, wspólnota za wspólnotę. Choć to nie wszystko, co 
możemy dla siebie nawzajem zrobić, bez takiej modlitwy trudno jednak zrobić 
cokolwiek ... 

Katarzyna i Jacek Podolscy 
para diecezjalna 
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WIEŚCI Z REJONÓW 
 
 
Rejon II (Rubinkowo) 
 
Niedziela Duchowej Adopcji – Niedziela Wielkiej Radości  
 
Stało się już piękną tradycją w parafii Matki Bożej Królowej Polski, że od 11-tu 
lat, w grudniu każdego roku w czasie Adwentu podejmowana jest Duchowa 
Adopcja Dziecka Poczętego.  
 

Niedziela 11 grudnia 2011 roku 
stała się w naszej parafii 
niedzielą wielkiej radości.  
W tym roku po raz pierwszy 
przyrzeczenie można było zło-
żyć na każdej mszy świętej, 
aby umożliwić wszystkim para-
fianom podjęcie tego dzieła. 

Nad stroną organizacyjną tego 
zadania czuwały małżeństwa  
z kręgów Domowego Kościoła. 
Uroczyste przyrzeczenie nastą-
piło podczas sumy parafialnej, 
której oprawa została przygo-
towana przez wszystkie wspól-
noty naszej parafii.  
 
W wyniku tej inicjatywy w tym roku Duchową Adopcję Dziecka Poczętego 
podjęły 132 osoby z parafii – to niezwykła i niespotykana dotąd dynamika 
przyrostu aktywności podejmujących to dzieło. Wielka to radość! 
 
Chwała Panu! 

Blanka i Janek Ciemielewscy 
Wspólnota Domowego Kościoła na Rubinkowie I 
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WIEŚCI Z DIAKONII SPECJALISTYCZYCH 
 
 
Diakonia Oaz Rekolekcyjnych 
 
 
REKOLEKCJE FORMACYJNE  
PLANOWANE W ROKU 2011/2012 
 
 
Oaza Nowego Życia I st. dla Rodzin (OR I) 
18 lipca - 03 sierpnia 2012 r., Hodyszewo, diecezja łomżyńska; 
 
Oaza Nowego Życia II st. dla Rodzin (OR II)  
30 czerwca – 16 lipca 2012 r., Zamek Bierzgłowski, diecezja toruńska; 
 
Oaza Nowego Życia III st. dla Rodzin (OR III) 
18 lipca - 03 sierpnia 2012 r., Kraków, archidiecezja krakowska; 
 
Oaza Rekolekcyjna Animatorów Rodzin I st. (ORAR I) 
21-26 lutego 2012 r., Zamek Bierzgłowski, diecezja toruńska: 
 
Oaza Rekolekcyjna Animatorów Rodzin II st. (ORAR II) 
01-06 maja 2012 r. Zamek Bierzgłowski, diecezja toruńska; 
 
Zgłoszenia na wszystkie rekolekcje formacyjne przyjmuje: 
 

Diakonia Oaz Rekolekcyjnych: 
Teresa i Marian Kopcowie, 

tel. (56) 644 91 81, 
tel.kom. 504 291 406, 

e-mail: teresa.kopiec@op.pl 
 
 
Po zgłoszeniu telefonicznym lub mailowym należy dosłać jeszcze (pocztą 
tradycyjną lub mailem) poprawnie wypełnioną kartę zgłoszenia, według wzoru 
obowiązującego w DK diecezji toruńskiej (plik zgłoszenia można pobrać z naszej 
strony internetowej http://torun.oaza.pl/dk/rekolekcje ). 
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Diakonia Śródków Materialnych  
 
Koniec roku kalendarzowego to zwykle czas podsumowań  
i bilansowania dokonań. To także okazja do przyjrzenia 
się własnej finansowej kondycji.  
 
Piąte przykazanie kościelne zaleca „Troszczyć się o potrzeby wspólnoty 
Kościoła”. Zalecenie to odnosi się do różnorodnych potrzeb wspólnoty kościoła 
parafialnego, diecezjalnego i powszechnego, ale także do potrzeb własnych 
wspólnot religijnych – w tym także do potrzeb wspólnoty Domowego Kościoła. 
Choć kanon 222 KPK (wyjaśniający szerzej to przykazanie kościelne) nie wymie-
nia potrzeb materialnych na pierwszym miejscu, dziś właśnie aspektowi ma-
terialnemu chcielibyśmy poświęcić kilka słów. Pragniemy przypomnieć pod-
stawowe informacje o różnych funduszach funkcjonujących w Domowym Koście-
le na poziomie diecezjalnym i ogólnopolskim. 
 
Fundusz diecezjalny 
 

Funkcjonowanie wspólnoty DK nie 
byłoby możliwe bez finansowej 
współodpowiedzialności jej uczest-
ników – to oczywiste. Domowy Koś-
ciół, będący ruchem świeckich w 
Kościele, nie posiadając osobowości 
prawnej, nie ma zasadniczo możli-
wości pozyskiwania żadnych innych 
środków publicznych, poza dobro-

wolnymi darowiznami i tzw. datkami pochodzącymi od swoich członków. W na-
szej wspólnocie od wielu lat wykształciła się praktyka zbierania tzw. składek na 
potrzeby Ruchu. Każdy krąg ma tu wypracowany własny sposób, zwykle jednak 
zbiórki takie odbywają się przy okazji comiesięcznych spotkań kręgu. Następnie 
animatorzy (w niektórych kręgach są oddzielnie wyznaczeni skarbnicy) prze-
kazują zebrane kwoty parom rejonowym, a te – po odliczeniu na potrzeby 
rejonu 20% - przekazują pozostałe 80% do diakonii ekonomicznej w diecezji. 
 
Nie ma też żadnych obowiązujących stawek, gdyż to, co nazywamy popularnie 
składkami, to w istocie dobrowolne datki członków wspólnoty DK, poczuwa-
jących się do współodpowiedzialności za wspólnotę – na miarę swoich możli-
wości finansowych. Na pytanie, czy 5 złotych na miesiąc to mało, a 20 zł to za 
dużo, nie ma jednej prostej odpowiedzi. Na podobnie stawiane pytania przed 
laty ówczesna para filialna (Gabriela i Jacek Andruszkiewiczowie) udzieliła 
następującej odpowiedzi: Krąg centralny DK postanowił, że nie będzie wpro-
wadzał żadnych przepisów dotyczących wysokości ofiar („składek”), gdyż ofiara 
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ma to do siebie, że jest dobrowolna, także, jeżeli idzie o jej wartość. Każde 
małżeństwo w swoim sumieniu określa, ile może dać (dobrze jednak, jeżeli 
pamięta o regularności dawania, bo Domowy Kościół istnieje permanentnie, a 
nie tylko od czasu do czasu). W tradycji DK istniała taka umowa, że każde 
małżeństwo rocznie daje tyle, ile zarobi w ciągu jednego dnia. W dzisiejszej 
rzeczywistości wielu z nas nie każdego dnia zarabia. Na ogół jednak wiemy, jaki 
jest nasz dochód roczny brutto. Wystarczy to podzielić przez 365 i kwota, którą 
otrzymamy, może wskazywać na wielkość rocznej ofiary. Ze względów prak-
tycznych dzielimy te kwotę przez 10 (liczba spotkań kręgu od września do 
czerwca) i co miesiąc przynosimy stosowną kwotę na spotkanie. Wiele rodzin  
w dzisiejszych czasach cierpi na autentyczny niedostatek, jednak nawet ci, 
którzy korzystają tylko z zasiłku lub zarabiają dorywczo, mogą rozważyć 
złożenie symbolicznej ofiary, związanej z istotnym wyrzeczeniem (np. 1 lub 2 zł 
miesięcznie – cena bochenka chleba [w roku 2005 – przyp.JP]), biorąc za przy-
kład ubogą wdowę z Ewangelii, która złożyła ofiarę „z niedostatku swego” (por. 
Łk.21,4). 
 
Słowa te nie tracą dziś niczego ze swej aktualności ... 
 
Zebrane przez wspólnotę kwoty dzielone są według następującej zasady: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 zł

4 zł

4 zł

Jak dzieli si ę Twoje 10 złotych

na potrzeby
Centralnej
Diakonii DK

na potrzeby
diecezji

na potrzeby
rejonu
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Z zebranych pieniędzy pokrywane są koszty funkcjonowania Domowego Kościoła 
na poszczególnych szczeblach struktury. Na poziomie diecezjalnym są to, na 
przykład, koszty przejazdów pary diecezjalnej na spotkania w rejonach poza 
Toruniem, wyjazdy w celu odwiedzin poszczególnych turnusów rekolekcyjnych, 
koszty uczestnictwa pary diecezjalnej i innych rodzin w spotkaniach filialnych  
i ogólnopolskich, różne koszty reprezentacyjne itp. Środki z tego funduszu służą 
potrzebom diakonii Domowego Kościoła i zasadniczo nie wspiera się z nich 
działań innych diakonii specjalistycznych.  
 
Wpłaty na fundusz diecezjalny można przekazywać na konto: 
 

Domowy Kościół Toruń 
nr rachunku  78 1140 2004 0000 3202 7400 4461 

z dopiskiem: „fundusz diecezjalny – wpłata rejon ...” 
 
 
 
 
 
Fundusz rekolekcyjny 

 
Od ponad pięciu już lat działa w 
naszej diecezji wyodrębniony 
fundusz rekolekcyjny. Został 
stworzony z myślą o materialnej 
pomocy tym rodzinom DK, które 
mają pragnienie uczestniczenia 
w rekolekcjach, a jednocześnie 
nie mogą (z różnych przyczyn) 
udźwignąć samodzielnie ciężaru 
kosztów tych rekolekcji. 
 
Na wpływy funduszu rekolekcyj-
nego składają się: dobrowolne 
datki członków DK, zbierane 

podczas miesięcznych spotkań macierzystych kręgów (oddzielnie jednak od 
funduszu diecezjalnego); kwoty zebrane na tacę w czasie mszy świętych na 
comiesięcznych spotkaniach diecezjalnych DK; wpływy z balu karnawałowego 
DK; ewentualne pozostałości z rozliczenia kosztów rekolekcji formacyjnych; inne 
środki pozyskane dodatkowo przez parę diecezjalną (np. z kurii diecezjalnej), a 
także niekiedy pojedyncze większe darowizny od sympatyków DK. 
 
Z wnioskiem o dofinansowanie do rekolekcji może wystąpić każda rodzina DK  
z naszej diecezji, która po rozpoznaniu w sumieniu swojej sytuacji materialnej 
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(także na tle innych rodzin) uzna, że nie jest w stanie sfinansować w pełni 
swojego rekolekcyjnego wyjazdu. Wniosek taki składa się pisemnie poprzez parę 
rejonową do kręgu diecezjalnego. Dotychczas nie było żadnego wzoru takiego 
wniosku, jednakże od 2012 roku będzie dostępny bardzo prosty formularz 
ujednolicający minimum potrzebnych informacji. Wniosek może dotyczyć 
zarówno rekolekcji organizowanych przez naszą diecezję, jak też organizo-
wanych przez inne diecezje. Priorytetem w dofinansowywaniu są rekolekcje 
formacyjne DK (szczególnie tzw. długie rekolekcje, czy 17-dniowe Oazy Rodzin 
I, II i III stopnia, które są najdroższe), a dopiero później inne rekolekcje i sesje 
tematyczne i specjalistyczne. 
 
Decyzję o wysokości dofinansowania podejmuje krąg diecezjalny na podstawie 
wszystkich zebranych wniosków, na ostatnim swoim spotkaniu przed waka-
cyjnymi wyjazdami rekolekcyjnymi. Dostępną pulę środków finansowych określa 
para diecezjalna w porozumieniu ze skarbnikami diecezjalnymi DK (dzielimy to, 
co udało się przez rok zebrać). Zasadą jest jednak, że dofinansowanie nie może 
przekraczać 50% kosztów rekolekcji na rodzinę (o bardzo nielicznych wyjątkach 
od tej zasady może jednak decydować samodzielnie para diecezjalna). Dla 
przykładu: do rekolekcji wakacyjnych w roku 2011 udzielono łącznie ponad 
15.000 złotych dofinansowania, co dało średnio każdej wnioskującej rodzinie 
27% jej kosztów rekolekcyjnych. 
 
Krąg diecezjalny nie analizuje sytuacji finansowej poszczególnych rodzin. Wy-
chodzimy z założenia, że jeśli rodzina po sumiennym rozpoznaniu swojej 
sytuacji o pomoc prosi, to znaczy że takiej pomocy faktycznie potrzebuje (nie 
ma też informacji o sytuacji materialnej rodziny w formularzu wniosku o do-
finansowanie, bo Domowy Kościół to nie ZUS!). Ufamy po prostu, że żadna  
z rodzin nie narusza świadomie przykazania „Nie mów fałszywego świadectwa 
...”.  Jeśli potrzebne jest dofinansowanie na rekolekcje odbywające się w ciągu 
roku formacyjnego (a nie w czasie wakacji letnich), to decyzję podejmuje samo-
dzielnie para diecezjalna. 
 
I na koniec jeszcze jedna bardzo ważna rzecz. Ponieważ fundusz rekolekcyjny 
jest formą osobistej pomocy „jednych braci innym braciom we wspólnocie”, na 
bezpośrednią pomoc finansową przeznaczane jest 100% zebranych pieniędzy! 
(ewentualne koszty operacyjne pokrywamy z funduszu diecezjalnego, o którym 
była mowa wcześniej).  
 
Wpłaty na fundusz rekolekcyjny można również przekazywać na konto: 
 

Domowy Kościół Toruń 
nr rachunku  78 1140 2004 0000 3202 7400 4461 

z dopiskiem: „fundusz rekolekcyjny” 
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Fundusz „Wyobraźnia miłosierdzia” 
 
Powódź z roku 2010 
dotknęła bardzo wiele 
polskich rodzin, również 
tych z Domowego Koś-
cioła. Znaczna ich część 
do dziś ponosi skutki 
tego kataklizmu. Z po-
trzeby serca zrodziła się 
wówczas inicjatywa nie-
sienia pomocy mate-
rialnej tym, którzy zos-
tali doświadczeni za-
równo przez siły natury, 
jak i dotknięci przez inne 

wypadki losowe. W tym celu w roku 2010 powstał fundusz „Wyobraźnia 
miłosierdzia", za pośrednictwem którego staramy się jako wspólnota udzielać 
potrzebnego wsparcia. Jest on wspólnym dziełem małżeństw Domowego Kościo-
ła. W 2010 roku w ramach tego funduszu udzielono pomocy rodzinom Domowego 
Kościoła w Polsce na sumę 24.000 złotych, a roku 2011 pomoc ta była i jest kon-
tynuowana. 
 
Jeśli chcesz, możesz nadal pomagać rodzinom Domowego Kościoła znajdującym 
się w potrzebie na skutek zdarzeń losowych, wpłacając środki na konto: 
 

Stowarzyszenie Diakonia Ruchu Światło-Życie 
ul. ks. Blachnickiego 2, 34-450 Krościenko 

nr rachunku  13 1560 1108 0000 9060 0019 2403 
z dopiskiem: „Wyobraźnia miłosierdzia” 
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Fundusz „Dom na Jagiellońskiej” – bardzo ważna nowa sprawa !!! 
 

Z „Listu do rodzin” nr 122: 
 
Jest taki DOM, bliski naszemu 
sercu – Centralny Dom Rekolek-
cyjny Domowego  Kościoła w 
Krościenku przy ul. Jagielloń-
skiej 100. Wielokrotnie uczest-
niczyliśmy tutaj w rekolekcjach 
DK, czując się jak w domu, 
czerpiąc ze Źródła i ucząc się, 
na czym polega duchowość 
małżeńska. Pragniemy, aby to 
miejsce było bliskie każdej 
rodzinie Domowego Kościoła. 

 
Krąg Przyjaciół powstał w 2010 roku aby – niezależnie od składek przekazywa-
nych z kręgów – zbierać fundusze na potrzeby Centralnego Domu Rekolekcyjnego 
DK. Jest wiele prac, które podobnie jak w domu można wykonać o własnych 
siłach. Poważniejsze wymagają zatrudnienia profesjonalnych ekip remontowych, 
a co za tym idzie – znaczących środków finansowych (...) W ciągu ostatniego 
roku (IV 2010 – IV 2011) zebraliśmy 13.790 złotych, które zasiliły fundusz remon-
towy. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Projekt naszego drugiego, nowego budynku przy ul. Jagiellońskiej 100 w Krościenku 
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Przed nami nowe inwestycje i plany rozbudowy Domu, aby jeszcze lepiej mógł 
służyć rodzinom, które tutaj przyjeżdżają. Jeśli chcesz, możesz dołączyć do 
kręgu Przyjaciół Domu przy Jagiellońskiej, wpłacając środki na konto: 
 

Instytut Niepokalanej Matki Kościoła 
ul. Blachnickiego 25, 34-450 Krościenko n.Dunajcem 

nr rachunku: 61 8817 0000 2001 0020 3964 0001 
z dopiskiem: „Krąg Przyjaciół Domu przy Jagiellońskiej” 

 
Komentarz: 
W planach jest istotna rozbudowa Domu w taki sposób, aby możliwe było 
zakwaterowanie na miejscu wszystkich rodzin uczestniczących w reko-
lekcjach (bez konieczności wynajmowania drogich kwater u górali). 
Obliczono, że gdyby każda rodzina Domowego Kościoła w Polsce 

wpłaciła na ten cel jednorazowo 100 zł, zostałby on zrealizowany już  
w roku 2012. Tylko więc od nas zależy, kiedy Dom uzyska swoją pełną 
funkcjonalność, kiedy będziemy mogli cieszyć się naszym własnym uczest-
nictwem w rekolekcjach u samych Źródeł naszego Ruchu ... 
 
 
 

PODZIĘKOWANIA 
 

„Dziękujcie zawsze za wszystko Bogu Ojcu 
 w imię Pana naszego Jezusa Chrystusa!”  

Ef 5, 20 
Ze szczerego serca dziękujemy: 
 

 rodzinom Rejonu Rubinkowo za 
przygotowanie i organizację spot-
kania diecezjalnego Domowego 
Kościoła w dniu 17 grudnia 2011 r. 
w parafii Najświętszej Maryi Panny 
Częstochowskiej na Skarpie w To-
runiu (o.o. Paulini), a także dia-
koniom liturgicznej i muzycznej za 
posługę w czasie Eucharystii; 

 
 Blance i Jankowi Ciemielewskim za  
nadesłane do biuletynu relacje; 
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OGŁOSZENIA 
 
 

 

 

 
 
BAL SYLWESTROWY 
w Zamku Bierzgłowskim 

 
 
Diakonia Ewangelizacji zaprasza na Bal Sylwestrowy w Zamku Bierzgłowskim. 
Ilość miejsc ograniczona. Zapisy zbiera Maria i Wiesław Skwira, tel: 56 649 62 19 
lub 604 055 420. Koszt – 290 zł od pary lub 150 zł od  jednej osoby. 
 

 
 
BAL SYLWESTROWY 
we wspólnocie „POSŁANIE” 

 
 
 
 
 
Wspólnota “Posłanie” jak co roku organizuje zabawę sylwestrową. Zapraszamy 
wszystkich, którzy lubią się bawić przy dobrej muzyce i bez alkoholu. 
 

 MIEJSCE: Wydział Teologii UMK, ul. Gagarina 37, Toruń 
 CZAS: od 19.30 do białego rana :) 
 UWAGA: o północy Msza święta! 
 CENA BILETU: pojedynczy – 80 zł; małżeństwo – 150 zł, dzieci do 12 roku 
życia – za darmo 

 ZAPISY: tel. 609 949 755 lub 692 387 428;  
e-mail: wspolnota@poslanie.torun.pl 

 
ODBIÓR BILETÓW: 

 W klubie młodzieżowym Vector, ul. Wojska Polskiego 43/45, kwadrat,  
I piętro, wejście od strony toto-lotka 

 Na miejscu, po uprzednim dokonaniu wpłaty na konto CREDIT AGRICOLE 
27 1940 1076 3044 3244 0000 0000 koniecznie z następującym dopiskiem 
w tytule wpłaty: “na wsparcie działalności statutowej” 
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KOSMICZNY BAL KARNAWAŁOWY 

 
 
 
 
 
Domowy Kościół Diecezji Toruńskiej - Rejon Bielany zaprasza na doroczny 
bezalkoholowy Kosmiczny Bal Karnawałowy, który odbędzie się 28 stycznia 
2012 r. w Szkole Podstawowej nr 9 przy ul. Rzepakowej 7/9 ( Wrzosy ). 
 
Rozpoczęcie balu o godz. 20:00, przewidywane zakończenie ok. godz. 03:00. 
Zapewniamy Kosmiczną zabawę przy zespole muzycznym, loterię, konkursy, 
zabawy i wiele innych niespodzianek. 
 
Karnety wstępu w cenie 60,00 zł od pary do nabycia już na najbliższym naszym 
spotkaniu diecezjalnym u o.o. Paulinów w dniu 17.12.2011 r. 
Karnety rozprowadzać będą: 
• Danusia Topolska – tel. kom. 720 138 815 
• Małgosia Olszewska – tel. kom. 508 755 127 
 

 
AUDYCJE DLA MAŁŻONKÓW I RODZICÓW 

w Radiu Maryja we wtorki o 21:40 
w styczniu 2012 r. 

 
• 03.01 Duszpasterstwo rodzin w przypadkach trudnych. ks.bp dr Stanisław 

Stefanek 
• 10.01 Czy chrześcijanin może wierzyć po swojemu? ks.dr Bogusław Jawor-

owski 
• 17.01 „Aniołkowi rodzice” - Małgorzata Bronka, Aleksandra Nowicka, ze 

Stowarzyszenia Rodziców po Poronieniu 
• 24.01 Antyzdrowotne zachowania dzieci i młodzieży. prof.dr hab. Ludwika 

Sadowska, z Akademii Medycznej we Wrocławiu 
• 31.01 Rodzice o szkole ze swoimi dziećmi. Małgorzata Sagan, pedagog, 

doradca metodyczny 
 

Audycje archiwalne w internecie na stronie www.radiomaryja.pl, 
zakładka “Audycje dla Małżonków” 
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Święto Świętej Rodziny ... 
 
... jest świętem patronalnym 
Domowego Kościoła. W tym ro-
ku kalendarzowym święto to 
przypada w dzień roboczy, pią-
tek 30 grudnia 2011 r.  
 
Poszczególne wspólnoty para-
fialne i rejonowe Domowego 
Kościoła organizują obchody we 
własnym zakresie. Warto może 
pomyśleć o zaproszeniu na 
wieczorne msze święte w na-
szych parafiach także inne 
sakramentalne małżeństwa, nie 
należące nawet do DK, uczynić 
tę mszę bardziej uroczystą.  
 
Przykładem takich działań jest 
plakat zamieszczony obok – tak 
na swoje świętowanie zaprasza 
parafian wspólnota Domowego 
Kościoła na Rubinkowie I (para-
fia Matki Bożej Królowej Pol-
ski). 
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Wypłyń na głębię!” 

Biuletyn informacyjny Domowego Kościoła w diecezji toruńskiej 
(do użytku wewnętrznego wspólnoty) 

 
Redakcja: Katarzyna i Jacek Podolscy 

Stała współpraca: Dorota i Roman Borusiewiczowie 
Kontakt z redakcją: tel. (56) 639 48 02, e-mail: dktorun@wp.pl 

 
 

Diecezjalna strona internetowa Domowego Kościoła: http://torun.oaza.pl/dk 
 

Rachunek bankowy: 
odbiorca: Domowy Kościół Toruń 

numer: 78 1140 2004 0000 3202 7400 4461 
 
 

Numer zamknięty 16.12.2011 r.  
koszt druku – 1,00 zł 

 
Jeśli chcesz zamieścić swoje ogłoszenie w naszym Biuletynie, 

prześlij je e-mailem na adres 
 

dktorun@wp.pl 
 

Wszystkie ogłoszenia zamieszczamy całkowicie bezpłatnie. 
Ogłoszenia indywidualne przyjmujemy wyłącznie od członków  

naszej diecezjalnej wspólnoty Domowego Kościoła. 
 


